
16 мая 2023 г. состоялось заседание аттестационной комиссии Главного 

управления МЧС России по г. Москве по соблюдению требований к 

служебному поведению федеральных государственных служащих и 

урегулированию конфликта интересов 

 

1. Рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о 

предоставлении федеральным государственным служащим недостоверных и 

неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера. 

 

Ключевые детали: федеральный государственный служащий не 

предоставил сведения о доходе за отчетный 2020 год на себя, супругу  

и несовершеннолетних детей, за отчетный 2019 год в своих сведениях указал 

два счета, которые банк и ФНС не подтвердили, за отчетный 2021 год в своих 

сведениях не указал один счет, указанные два счета, которые банк и ФНС не 

подтвердили, не верно указал дату счета, не верно указал счет, за отчетный 

2019 год в сведениях супруги не указал один счет, указал не верный остаток 

денежных средств одного счета. 

 

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие 

решения: 

- приобщить материалы, представленные на аттестационную комиссию 

федеральным государственным служащим; 

- установить, что сведения, представленные федеральным 

государственным служащим, являются достоверными и полными; 

- установить, что государственный служащий соблюдал требования к 

служебному поведению; 

- не применять к федеральному государственному служащему меры 

дисциплинарной ответственности. 

 

Решение принято открытым голосованием: 

за - 10, против - 0, воздержалось - 3. 

 

 

2. Рассмотрено уведомление федерального государственного 

служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов федеральных государственных служащих. 

 

Ключевые детали: федеральный государственный служащий сообщил о 

возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов. Обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной 

заинтересованности, выражаются в том, что в подразделении Главного 

управления МЧС России по г. Москве проходит службу супруга федерального 



государственного служащего. На основании анализа личных дел установлено, 

что сведения, представленные в данных делах, подтверждают факт степени 

родства. Проанализировав должностной регламент (должностную инструкцию) 

федерального государственного служащего установлено, что в обязанности 

федерального государственного служащего входит проведение контрольных  

и проверочных мероприятий по организации и состоянию воспитательной 

работы в отношении всех структурных подразделений Главного управления 

МЧС России по г. Москве, а также осуществлять обязанности по реализации 

функций, предусмотренных п.3 Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065. 

 

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие 

решения: 

 

- на основании подпункта «б» пункта 25.3 Положения о комиссиях по 

соблюдению требований к служебному поведению федеральных 

государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, 

утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 комиссия 

установила, что при исполнении федеральным государственным служащим 

должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к 

конфликту интересов. 

- заместителю начальника Главного управления – начальнику 

Управления кадров и воспитательной работы Главного управления МЧС 

России по г. Москве: 

принять меры по предотвращению возможного конфликта интересов в 

виде обеспечения отвода федерального государственного служащего от 

исполнения должностных (служебных) обязанностей в отношении 

должностных лиц Главного управления МЧС России по г. Москве, где 

проходит службу супруга; 

внести изменения в должностную инструкцию (должностной регламент) 

федерального государственного служащего Главного управления МЧС России 

по г. Москве с исключением возможности проверки подразделения Главного 

управления МЧС России по г. Москве, в котором проходит службу супруга. 

 

Решение принято единогласно. 

 

 

3. Рассмотрено уведомление федерального государственного 

служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов федеральных государственных служащих. 

 

Ключевые детали: федеральный государственный служащий сообщил о 

возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов. Обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной 



заинтересованности, выражаются в том, что в подразделении Главного 

управления МЧС России по г. Москве проходит службу супруга федерального 

государственного служащего. На основании анализа личных дел установлено, 

что сведения, представленные в данных делах, подтверждают факт степени 

родства. Проанализировав должностной регламент (должностную инструкцию) 

федерального государственного служащего установлено, что в обязанности 

федерального государственного служащего входит проведение контрольных  

и проверочных мероприятий по организации и состоянию воспитательной 

работы в отношении всех структурных подразделений Главного управления 

МЧС России по г. Москве, а также осуществлять обязанности по реализации 

функций, предусмотренных п.3 Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065. 

 

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие 

решения: 

 

- на основании подпункта «б» пункта 25.3 Положения о комиссиях по 

соблюдению требований к служебному поведению федеральных 

государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, 

утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 комиссия 

установила, что при исполнении федеральным государственным служащим 

должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к 

конфликту интересов. 

- заместителю начальника Главного управления – начальнику 

Управления кадров и воспитательной работы Главного управления МЧС 

России по г. Москве: 

принять меры по предотвращению возможного конфликта интересов в 

виде обеспечения отвода федерального государственного служащего от 

исполнения должностных (служебных) обязанностей в отношении 

должностных лиц Главного управления МЧС России по г. Москве, где 

проходит службу супруга; 

внести изменения в должностную инструкцию (должностной регламент) 

федерального государственного служащего Главного управления МЧС России 

по г. Москве с исключением возможности проверки подразделения Главного 

управления МЧС России по г. Москве, в котором проходит службу супруга. 

 

Решение принято единогласно. 

 

 


